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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése alapján Kerekegyháza közrend- 

és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót a város 2024. évi bűnügyi és közrendvédelmi 

eredményeinek tükrében terjesztem elő.  

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság osztály jogállású szervezeti elemeként a Lajosmizse 

Rendőrőrs teljes személyi állománya a 2024. évben a segítő, együttműködő, szolgáltató 

rendőrség misszióját elmélyítve, kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott a magas szakmai 

elvárásoknak történő költséghatékony feladatellátás, a közbiztonság szolgáltatás és uniós 

(schengeni feladatterv) normák következetes végrehajtása követelményének szem előtt 

tartásával. A Lajosmizse Rendőrőrsön korábban működő Bűnügyi Alosztály 2023.08.01-től 

beleolvadt a Kecskemét Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályába. A körzeti megbízottak 

feljelentést vesznek fel, illetve elsődleges nyomozati cselekményeket végeznek a helyszíni 

szemle kivételével, így tanúkat hallgatnak ki és adatgyűjtéseket végeznek, kamerakutatásokat 

és elemzéseket hajtanak végre, amely nagymértékben segíti a felderítő munkát. 

 

Az elmúlt évben rendőreink társszervekkel, civil szervezetekkel, kiemelten az 

önkormányzatokkal és az állampolgárok egyéb közösségeivel, koordinált, szoros 

együttműködése és tevékenysége nyomán a lakosság biztonságérzete kedvezően alakult.  

 

Az évek során kialakult és alkalmazott bűnmegelőzési eszközök széleskörű kihasználása 

mellett rendőrkapitányságunk vezetése a rendelkezésre álló lehetőségek függvényében 

folyamatosan törekedett és törekszik arra, hogy a tudomány és technika vívmányait 

bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenysége hatékonyságának növelése érdekében 

felhasználja. A közterületeinken elhelyezett kamerák és rendszámfelismerő-rendszerek 

segítették a jogsértő cselekmények megelőzését és bizonyítását, a bevezetett vészhívó 

jelzőrendszer az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények esetköreit kívánták 

csökkenteni. A közterületi jelenlét állandóságát az őrs székhelyén kívül a körzeti megbízottak 

eredményesen biztosították.  

 

A rendőrőrs illetékességi területe Kerekegyháza városán kívül – 6451 fő1 - még további öt 

településre terjed ki, melynek nagysága megközelítőleg 42.000 hektár, a lakosság száma pedig 

kb. 24.000 fő.  Kerekegyházán él az illetékességi terület lakosságának ¼-e.  A terület kiterjedt 

tanyavilággal rendelkezik, ahol 3.000 tanyaépület található, melynek csak 40 %-a lakott. Ezen 

körülmények feladatainkat és munkánkat tekintve kiemelten meghatározók. 

 

A járőrszolgálatokat rendszeresen a helyi közterületfelügyelővel, időnként a polgárőrség 

tagjaival közösen látjuk el, ők a tevékenységükkel nagyban segítik a munkánkat.  

 

Továbbra is célunk, létszámunk növelése, mellyel még hatékonyabb és nagyobb rendőri 

jelenlétet tudnánk biztosítani. 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése alapján a Kerekegyháza Város 

2023. évi közbiztonsági helyzetről tartott beszámolót a Polgármester Úr határozatával 

elfogadta, a Rendőrség részére külön feladatot nem határozott meg. 

 

A település 2024. évi bűnügyi-közrendvédelmi helyzete – hasonlóan a korábbi évekhez – a 

tárgyév, és azt megelőző év összehasonlításával kerül bemutatásra. 

 

 

 

 
1 KSH 2024. szeptember 23.  
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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A továbbiakban ismertetem Kerekegyháza közrend- és közbiztonsági helyzetét. 

 

A város közlekedési és közbiztonsági helyzetének alakulását továbbra is jelentős mértékben 

meghatározza annak földrajzi fekvése, úthálózata, a környező városok, települések adottságai, 

a lakosság összetétele, valamint a munkavállalás lehetőségei, melyek sok esetben kedvezőtlenül 

hatnak az itt élők szubjektív biztonságérzetére. A hobbi-jellegű, nem állandóan lakott tanyák, 

hétvégi házak védtelensége, a fejlett, viszonylagosan jó minőségű és nagy forgalmú úthálózat, 

a környező, bűnügyileg fertőzöttebb városok (Kecskemét, Kunszentmiklós) közelsége, az utazó 

bűnözők tevékenysége munkánkat jelentősen megnehezíti. Természetesen továbbra is hatással 

bírt a jogsértő cselekmények keletkezésére a gazdasági válságból adódó elszegényedés, 

munkanélküliség is. 

 

Továbbra sem győzzük hangsúlyozni az állampolgári odafigyelés, gondoskodás fontosságát, 

mellyel az áldozattá válás esélyét lehet csökkenteni. A megfelelő biztonsági rendszerek (zárak, 

riasztók, megfelelő nyílászárók) használatával, az idegenekkel szembeni óvatossággal, 

valamint a lakosok egymás iránti nagyobb odafigyelésével a bűncselekmények nagy része 

megelőzhető lenne. Az önkormányzat által szerkesztett közösségi média oldalára havonta több 

alkalommal küldtünk az online térben elkövetett csalások visszaszorítása érdekében az ORFK 

által kiadott figyelemfelhívásokat, amellyel fel kívántuk hívni a figyelmet az csalások 

elkövetési módszerekre, így megelőzhető az áldozattá válás.    

 

 

I. A TELEPÜLÉS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE2 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén 2024. évben 3972 volt az összes 

rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény, melynek 78,7%-a megyeszékhelyhez köthető 

(3127). A Lajosmizse Rendőrőrs illetékességi területén elhelyezkedő 2 város, Lajosmizse és 

Kerekegyháza (278/62) részesedése 8,55%.  Kerekegyházán a 2023-ban elkövetett 64 

bűncselekménnyel szemben 2024-ben 62 bűncselekmény került regisztrálásra (-3,1 %).   

 

A személy elleni bűncselekmények körében évek óta nem regisztráltunk emberölést, és 

örömteli, hogy a testi sértések száma 2024-ben 3-ra csökkent a 2023-ban elkövetett 5-höz 

képest (-40%). Bár halált okozó testi sértés nem történt a 3 testi sértésből 2 végződött súlyos 

sérüléssel. 2024-ben Kerekegyházán garázdaság nem történt, míg 2023-ban 4 esetben 

regisztráltunk garázdaság bűncselekményét.  Az embercsempészet bűncselekmény száma 

stagnált (1), ami az forgalmas főutaknak köszönhetően megjelent Kerekegyháza területén.        

Minden évben a vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül is az alkalmi lopások dominálnak 

(2024-ben 10, 2023-ban 11), azonban az elmúlt évekhez képest sikerült ezek számát 

csökkenteni. Jelentős sikernek értékelem, hogy az elmúlt 2 évben lakásbetörés nem történt 

Kerekegyháza területén.   

2024. évben gépkocsi lopás nem történt, de sajnos 1 alkalommal törtek fel zárt gépkocsit. Csalás 

16 (2023-ban 17), ami az interneten, amely korunk vívmányainak interneten elterjedt vásárlási 

szokásoknak köszönhető. Rongálás 1 (2023-ban 0), rablás 1 (2023-ban 0), kifosztás 1 (2023-

ban 0), zsarolás és jármű önkényes elvétele 2024 és 2023 években nem történt. 

 

Kerekegyháza város közigazgatási területén, közterületen elkövetett regisztrált 

bűncselekmények esetszáma a 2024. évben 62, míg a 2023. évben 64 volt. A korábbi éveket 

tekintve a Covid járvány előtti időszakban (2017-ben 107, 2018-ban 86) igen magas volt a 

regisztrált bűncselekmények száma, amely a járvány időszakra igen erősen visszaesett, amely 

 
2 1. számú melléklet 
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a járványt követően emelkedő tendenciát mutatott, amit sikerült megállítani és enyhe javulást 

elérni.   

 

Kerekegyháza város népességének alacsony száma miatt, mely 2024-ben 6.451 volt, a 100.000 

lakosra vetített arányszám nehezen lenne értelmezhető, így azt 1000 lakosra vonatkoztatva 

célszerűbb láttatni. A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 1000 lakosra jutó aránya3 

Kerekegyháza városban 2024-ben 9,61 míg 2023-ban 9,92 volt, így a bűnügyi fertőzöttség 

kedvezően alakult (-3,2%). A korábbi évek fertőzöttségi mutatóit is figyelembe véve, a 2024. 

évi adat a korábbi tendenciának és bűnügyi fertőzöttségi adatoknak megfelelő, összehasonlítva 

a környező települések 1000 főre eső bűncselekmény számával, megközelítőleg azonos szintű 

és némileg csökkenő tendenciát mutat. 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekményi kategóriába4 a lakosság szubjektív biztonságérzetét 

leginkább befolyásoló 14 bűncselekmény kerültek kiemelésre, melyek közül 7 volt jelen  

Kerekegyháza területén. 2024-ben 33 kiemelt bűncselekményt követtek el, mely az összes 

regisztrált bűncselekmény (62) 53,23%-a. A két év viszonylatában 2024-ben – 13,2 %-os 

csökkenés volt tapasztalható a kiemelt bűncselekmények esetszámait tekintve (2024-ben 

33/2023-ban 38). A regisztrált kiemelt 33 bűncselekmény közül 7-et követtek el közterületen, 

ami a 2023-as év 10 esetéhez viszonyítva szintén csökkenés (-30%). A közterületi mutatók 

vonatkozásában a közlekedési bűncselekmények területén az ittas vezetők száma stagnálást 

mutat A járművezetés ittas állapotban 2024-ben 12, 2023-ban 12.  

 

A közbiztonsági helyzet 2024-ban kedvezőben alakult Kerekegyházán és vonzáskörzetében. 

Az alkalmi kisebb értékre elkövetett, ad hoc jellegű, megélhetési célból elkövetett lopások 

ebben az évben is jellemzőek voltak, de csökkenő tendenciát mutattak.  

 

Az állampolgárok a magántulajdon védelme érdekében egyre többen szereltek fel biztonsági 

kamerákat, amely némileg visszatartó erő, de nagyobb részben ezen felvételek alapján tudtuk 

beazonosítani az elkövetőket, illetve mozgásukat nyomon követni. Az önkormányzat által 

működtetett kamera rendszernek is sok felderítés volt köszönhető, ami a lopás bűncselekmény 

esetszámainak csökkenésében mutatkozott meg.  

 

A Kerekegyházán elkövetett vagyon elleni bűncselekmények számadatait tovább elemezve, az 

emelkedés az online csalás bűncselekmények eseteiben volt szembetűnő. A 16 csalás 

bűncselekményéből 15-öt online követték el, ami a figyelmet a megelőzésre és tájékoztatásra 

kell, hogy fókuszálja. E bűncselekmények a megfelelő tájékoztatással, és az állampolgári 

tudatosság növelésével nagy számban megelőzhetővé válnak. A bankkártya adatok 

megszerzésével a sértetteknek nagy kárt tudnak okozni az elkövetők, akár több milliós 

nagyságrendben. További tény, hogy a vagyonvisszaszerzés sok esetben sikertelen, illetve 

nehézkes, miközben a nyomozás igen nagy speciális szaktudást igényel.  

 

Még mindig gondot okozott a külföldi állampolgárok által elkövetett kisebb-nagyobb 

jogsértések megelőzése, felderítése. A jogszabályi háttér nem biztosítja a rendőrségnek azt a 

lehetőséget, hogy a vendégmunkások jelenlétét folyamatosan figyelemmel  kísérhesse. A 

külföldiek által elkövetett jogsértések felderítését nagyban megnehezítette, hogy 

személyazonosságukkal kapcsolatosan számtalan esetben nem rendelkeztünk információval, 

mivel a szálláshelyeiket, munkaadóikat folyamatosan változtatták. Az országban történő 

jogszerű tartózkodásukat ellenőrizni az Európai Unió országainak közös határain megszűnt  

határregisztráció következményeként nem lehetett.   

 
3 3. számú melléklet 
4 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészet, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), rablás, lopás, jármű önkényes elvétele, rongálás, kifosztás, 

zsarolás, valamint csalás. 
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A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA ÉRTÉKELÉSE 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója5 ezzel együtt folyamatos 

növekedés mellett kedvezően alakult. A Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén 

a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2024. 

évben 67,4 %, míg 2023-ban 68,6 % volt, míg a közterületen elkövetett kiemelten kezelt 

bűncselekményeké 2024. évben 58,7 %, míg 2023-ban 62,6 % volt. 

 

A tulajdon elleni szabálysértéseket tekintve a Lajosmizse Rendőrőrsön a 2024. évben 27 

esetben, 2023. évben 71 esetben vizsgáltunk tulajdon elleni szabálysértéseket. Ezek 

eredményességi mutatói 62,9 %-ra emelkedtek (2023-ban 62,3 %). A településen 2024. évben 

nem tettünk feljelentést szabálysértést prostitúciós tevékenység elkövetése miatt, az ilyen 

jellegű cselekményeket helyszíni bírsággal sújtottuk összesen 83 (2023. évben 81) esetben.  

 

Kerekegyháza város illetékességi területén a személyi sérüléses közlekedési balesetek száma 

2023. évben keletkezett 7-ről 2024. évben 22-re nőt, halállal végződő 3 esetben történt. Az 

ittasság, mint okozati tényező 1 esetben merült fel, amely a korábbi évben megállapított 2 

esettől felére csökkent. A sérüléssel járó balesetek közül a könnyű sérüléssel járó balesetek 

jelentős mértékben, +300%-kal nőtt (4/16).  A súlyos sérüléses balesetek számában -25%-os 

csökkenés volt tapasztalható (4/3). A balesetek elsődleges kiváltó okai; a sebesség hibás 

megválasztása és az elsőbbség szabályainak megsértése, de kanyarodás szabályai miatt is 

történt közlekedési baleset.  

 

A közlekedésbiztonsági helyzet6 elemzése kapcsán láthatóan 2024-ben a Lajosmizse Rendőrőrs 

illetékességi területén bekövetkezett balesetek döntő többsége az 5-ös és az 52-es számú főút 

külterületén, illetőleg a főúthoz csatlakozó utak útkereszteződéseiben történt. A közlekedési 

bűncselekmények közül 37 esetben jártunk el ittas állapotban elkövetett járművezetés vétsége 

elkövetés, illetve 9 esetben közigazgatási bírságértékre elkövetett járművezetés miatt, ami a 

korábbi évhez viszonyítva növekvő tendenciát mutatott. A helyi állomány részére mindennapos 

kiemelt feladatként határoztuk meg az ittas vezetők kiszűrését, mely kiterjedt a gépjárművel és 

kerékpárral közlekedőkre is. Az ittas vezetőkkel szemben - legyen az gépkocsi, motorkerékpár 

vagy kerékpár vezetője - a zéró toleranciát alkalmaztuk, hangsúlyozva, hogy ezzel nem 

elsősorban a saját, hanem mások életét tették ki veszélynek. A passzív biztonsági eszközök 

használatának elmulasztása miatt 675 esetben szabtunk ki közigazgatási bírságot. 

 

A kerékpárosokra nagy figyelmet helyeztünk 2024-ben, ezen belül legfőképpen az éjszaka, 

illetve a nem megfelelő helyen kerékpározó személyeket ellenőriztük, 210 esetben helyszíni 

bírságot szabtunk ki az általuk elkövetett szabálysértések miatt. A gyermekbalesetek 

megelőzése érdekében - lehetőségeinkhez mérten – igyekeztünk a tanítási év napjain a reggeli 

és déli órákban forgalomellenőrzést végezni az általános iskola környezetében. 

 
 

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK 

 

A közbiztonság érdekében tett legfontosabb feladat 2024-ben is a Lajosmizse Rendőrőrs 

illetékességi területén az állandó, 24 órás lefedettséget biztosító közterületi szolgálat 

megvalósítása volt. A településen szolgálatot teljesítő kollégák a korábbi évektől eltérően 

kevesebb arányban tudtak Kerekegyháza város közigazgatási területén közterületi szolgálatot 

ellátni így a közterületen töltött órák száma kedvezőtlenebbül alakult (23.922 óra / 2023-ban 

24.425)7.  

 
5 1. számú melléklet 
6 5. számú melléklet 
7 4. számú melléklet 
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A fokozott közterületi jelenlét biztosítása érdekében a településen a bűnügyi, közbiztonsági 

helyzetre figyelemmel négynaponta legalább 2 órában kifejezetten a lakossággal történő 

kapcsolattartás volt a cél, míg a hétvégi napokon megerősített éjszakai járőrszolgálatot 

végeztünk, mely során fokozott ellenőrzést tartottunk. A járőrszolgálatok ellátása során 

rendszeresen igénybe vettük a Kerekegyházi közterületfelügyelőt, illetve alkalmanként a 

Kerekegyházi Polgárőrség tagjainak segítségét kértük a feladatok ellátásához.  

 

A közbiztonsági mutatók vonatkozásában a korábbi évhez hasonló tendencia volt 

megfigyelhető. 2023-ben is megpróbáltunk nagyobb hangsúlyt fektetni a tudatos, célirányos, 

problémamegoldó és segítőkész hozzáállásra. A rendőri intézkedések ebben az évben is 

alaposak és körültekintőek voltak, melyek esetenként az állampolgárokban szigorúbb rendőri 

fellépés érzetét keltették. Munkánk során a hatályos jogszabályi normákat minden esetben 

maradéktalanul betartottuk. Havi négy-öt alkalommal, nagyobb rendőri erő mozgósításával 

közbiztonsági, közlekedési, bűnügyi szűrő, kutató munkát folytattunk, ezzel is növelve a 

közterületi jelenlétet. 

 

Az őrs állománya 2024-ben szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten érés miatt 38 főt 

fogott el (2023-ban 26 főt), illetve 37 főt bűncselekmény elkövetésének gyanúja előállított 

(2023-ban 71 főt). 338 esetben tettünk szabálysértési feljelentést, 68 esetben büntető feljelentést 

és 1209 fővel szemben helyszín bírságot alkalmaztunk. Az eredményességi mutatók 2024-ben 

továbbra is emelkedő tendenciát mutattak. 

 

Kerekegyháza városában tartott, több nézőt és nagyobb közönséget vonzó kulturális és más 

egyéb rendezvények rendőri biztosítása során nem következett be olyan esemény, amely 

rendőri intézkedést igényelt volna. Felügyeleti szolgálat ellátásával biztosítottuk a Bográcsos 

fesztivál, Arató fesztivál, Kerekfeszt rendezvényeket, valamint munkát adtak a területen 

megrendezésre kerülő aláírásgyűjtések is. 

 

Kerekegyháza város, illetve közvetlen térségben a tárgyévben nem volt olyan szélsőséges 

időjárási körülmény, illetve katasztrófaveszély, amely miatt külön rendőri feladatokat kellett 

volna ellátni. A rendőrség által üzemeletetett járművekben elhelyezésre kerültek a hideg 

időjárás miatt bekövetkező kihűléses, fagyásos állapotok esetére a megelőző védelmi eszközök, 

és az állomány tagjai elméleti és gyakorlati oktatáson sajátították el az ilyen eseménykor 

végrehajtandó feladatokat. A település vonatkozásában kihűléssel, fagyásos sérüléssel 

kapcsolatos rendőri intézkedésre nem került sor.  

 

A Lajosmizsei Rendőrőrsön a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttek. Minden településünk 

rendelkezik saját körzeti megbízottal. Kerekegyháza városban 1 fő körzeti megbízott és 1 fő 

tiszt körzeti megbízott csoportvezető teljesít szolgálatot.  

 

 

III.  BŰN- ÉS BALESETMEGELŐZÉS 

 

A „Közbiztonság és közrend további megerősítését célzó, a prevenciót előtérbe helyező” 

intézkedési terv keretein belül, illetve azon túlmenően is a körzeti megbízottak által 

folyamatosan kiosztásra kerültek a Bűnügyi Osztály Megelőzési és Áldozatvédelmi Alosztálya 

által a külterületeken élők – elsősorban idős koruk vagy egyéb ok miatt veszélyeztettek - részére 

készített tájékoztatók, szórólapok. Fokozott figyelmet fordítottunk a felügyelet nélkül hagyott 

külterületi, illetve zártkerti területen található hétvégi házakra, a szezonálisan elkövetett 

betöréses lopások, terménylopások megelőzése, elkövetőinek eredményes felderítése 

érdekében.  
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Az időskorú, egészségügyi, szociális okból, vagy rossz mentális-és fizikai állapotban levő, 

esetlegesen egyedül élő, illetve más okból veszélyeztetett személyekkel elsősorban a körzeti 

megbízottak által a kapcsolattartás folyamatos volt, olyan körülményt nem észleltünk, amely 

miatt azonnali intézkedéseket kellett volna megtenni (orvosi ellátás, biztonsági intézkedés, 

tanyagondnoki szolgálat vagy jegyző értesítése, stb.). A kapcsolattartások alkalmával a körzeti 

megbízottak bűnmegelőzési célzattal, az áldozattá válás megelőzése érdekében minden esetben 

tájékoztatták az érintetteket az aktuális bűnelkövetési módokról, lehetséges elkövetőkről.  

 

A Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskolában 2023. évben októbertől az első osztályban 

kezdődött el a „KEVE” iskolai program havonta egy órában kerül megtartásra, mely során a 

gyermekek a KRESZ alapjaival megismerkedve tanulják meg játékosan a helyes közlekedést. 

A KEVE program 2024-ben is folytatódott az első osztály mellett a második osztályban is 

folytatódott a gyerekek felelőségteljes közlekedésre való nevelése.  

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Eljárás Gyorsító és Megelőzési Alosztály 

bűnmegelőzési előadójával több ízben tartottunk az általános iskolában bűn-és 

balesetmegelőzési előadásokat, nagy sikert aratva ezzel a gyermekek körében. Fokozott 

figyelmet fordítottunk a felügyelet nélkül hagyott külterületi, illetve zártkerti területen található 

hétvégi házakra, a szezonálisan elkövetett betöréses lopások, terménylopások megelőzése, 

elkövetőinek eredményes felderítése érdekében. A Közlekedésrendészeti és a Közrendvédelmi 

Osztály munkatársai az „Iskolarendőr”, valamint a „Látni és látszani” program keretében az év 

elején több ízben tartottak az általános iskolában baleset-megelőzési előadásokat. Az online 

csalások megelőzésének érdekében a Lajosmizsei Önkormányzat által működtetett Facebookra 

folyamatosan küldtünk figyelemfelhívó, és megelőzéssel kapcsolatos tájékoztató anyagot.  

 

 

IV. EGYÜTTMŰKÖDÉS 

 

A korábbi évekhez hasonlóan az eredményeink elérésében most is nagy szerepet játszott a 

társadalmi szervezetekkel történő szoros együttműködés és a sok közös szolgálat. A 

polgárőrség tagjaival és a közterületfelügyelővel az illetékességi területünkön megtartott 

rendezvények felügyeleti szolgálatát közösen hajtottuk végre, önzetlen és segítőkész 

szolgálatukkal.  

 

Együttműködések alapján 2024-ben az alábbiak szerint került sor a közösen teljesített 

szolgálatra a Lajosmizse Rendőrőrs vonatkozásában8: 

 

 Együttműködő társszervek 2024-ben Eset Fő Óra 

1. Bevándorlási Hivatal 1 3 21 

2. Nemzeti Adó és Vámhivatal 6 12 49 

3. Közterület Felügyelet 176 176 1762 

4. Polgárőrség 119 236 1822 

5. Katasztrófavédelmi szervek 5 15 1536 

6. Egyéb szerv (Önkormányzat, Tanyagondnok) 46 50 104 

7. Erdővédelmi szolgálat (Jogosult erdészeti szakszem.) 48 52 114 

8. Halászati őr 48 48 96 
 

 

V. ÖSSZEGZÉS, FELADATOK 

 

 
8 Forrás: A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság által rendelkezésre bocsátott HIKK statisztika 2024. 
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A szolgálati feladatok végrehajtása során kiemelten kezeltük a lakosság biztonságérzetének 

fokozását. Intézkedéseinkben alkalmaztuk mindazon lehetőségeket, melyek alapvetően egy 

szolgál(tat)ó, segítő, együttműködő és nem egy büntető rendőrség vízióját mutatták. 

Célkitűzéseink részben teljesültek.   

 

Az erők-eszközök felhasználásának folyamatosan racionalizált újra gondolásával, célirányos 

alkalmazásával illetékességi területünkön megfelelő közrendet, élhető és egyre javuló 

közbiztonságot garantáltunk. Járőreink, körzeti megbízottjaink a gyalogosan végzett közterületi 

szolgálat során segítséget nyújtottak a rászorulóknak, nemcsak intézkedtek, hanem beszélgettek 

is az állampolgárokkal, erősítve bennük az együttműködő, támogató rendőrség képét. Az ittas 

vezetők kiszűrése és a közlekedési balesetek megelőzése érdekében helyi szinten havonta több 

alkalommal láttunk el fokozott ellenőrzéseket, melyekhez minden esetben nagy létszámú 

rendőri erőt biztosítottunk. A végrehajtás helyét, időpontját az aktuális közlekedésbiztonsági 

szempontokra figyelemmel határoztuk meg, melyek többnyire a hétvégi napokra, illetve a 

délutáni és éjszakai órákra terjedtek ki. 

 

A 2025. évre feladatul tűztük ki, hogy minden korosztályhoz megpróbálunk eljutni elektronikus 

felületen, személyesen előadások megtartásával, szórólapok készítésével az online térben 

elkövetett csalások visszaszorítása érdekében, amely a technika és a technológia folyamatos 

fejlődésével egyre nagyobb teret nyer.  

2025-ben kiemelten kezeljük a kábítószer elleni küzdelmet, mely során zéró toleranciát 

hirdetett a rendőrség a kábítószer fogyasztás és a kábítószert árusító személyek ellen. Ennek 

érdekében havi rendszerességgel szervezünk fórumokat és előadásokat. A Lajosmizse 

rendőrőrs a kábítószer fogyasztás visszaszorítása érdekében stratégiát dolgozz ki, amihez több 

civil szervezett segítségét is igényben veszi. 

Az ittas vezetők kiszűrése, az ittasan okozott balesetek megelőzése, a passzív biztonsági 

eszközök használatának, illetve a kanyarodás szabályainak ellenőrzése továbbra is kiemelt 

feladat, csakúgy, mint a külföldről érkező vendégmunkásokat érintő idegenrendészeti 

ellenőrzések, akciók keretében folytatott szűrőtevékenység a jogellenesen tartózkodók 

felderítése érdekében. 

 

Köszönöm a Polgármester Úrnak és a Képviselő Testületnek az eddigi években a rendőrségnek 

nyújtott erkölcsi és anyagi támogatását. Bízunk a továbbiakban is a kiváló együttműködés 

fenntartásában.  

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Megköszönöm az eddigi támogatásukat és kérem, a fentieket vitassák meg, ezzel kapcsolatos 

észrevételeiket, javaslataikat tegyék meg és a beszámolómat szíveskedjenek elfogadni. 

 

L a j o s m i z s e, 2025. június 11. 
 

 

                                                                                  Czigány János r. alezredes 

                                                                                     őrsparancsnok 

 


